INMPAKTUYHE 3AHATTSA Ne 2
Tema: Bukopucranns cratuctuunux ¢ynkuiid nporpamu MATLAB.
Mera:

® OCBO€HHSI NPHUHIMMIIB POOOTH 31 CTATUCTUYHUMHU (PYHKIIIMH MPOrpAMHU
MatLab;

® BUBUCHHS TMPHUHIMUIIB POOOTH e€JICKTpOHHMX Tabmuies MatlLab 3
eKCIIEPUMEHTAIbHUMHU JaHUMH;

® OCBOEHHS METOJIWKH TPHUUHATTS pIilleHb Ha OCHOBI OTPUMaHUX
CTaTUCTUYHUX TTOKA3HUKIB.

Xix podoTu:

1. Beomumo B Burisai Bektopa B MatLab ngsa HaGopu BuXimHUX mAaHHX 3
Tabnuill 2.1 BIAMOBIAHO 10 BapiaHTa 3aBJaHHs, 3a3HaUY€HOMY y TaOuI 2.2.

|| HoMep Ha0opiB BEXITHEX TaRAX
Nel | No2 | Noe3 | Ned | Ne5 Ne66 Ne7 | N B
96 276 366 322 239 216 256 229
181 265 315 177 325 153 123 506
352 419 439 309 224 312 312 271
296 378 548 138 441 283 328 362
322 353 353 282 219 185 185 130
130 315 315 289 352 419 419 285
491 456 115 273 321 418 418 325
121 366 466 257 617 296 296 61
258 314 314 124 183 332 332 95
423 279 279 267 294 317 317 257
236 388 388 256 298 281 281 160
287 398 390 184 361 372 372 269
276 393 393 187 350 241 241 281
535 172 448 170 49 501 518 271
288 340 340 63 359 286 286 329
337 383 383 176 235 311 311 266
394 256 356 481 338 406 649 319
287 392 392 231 299 535 305 99
235 529 553 361 298 290 290 198
229 339 339 284 298 216 216 189

Tabmuns 2.1 — nomepu HaGOPiB BUXIIHUX JIAHUX 3TiAHO 3aJaHOTO BapiaHTy
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papianr | Homepa | Bapianr | Homepa | papiamr | Homepa | Bapiamt | Homepa | sapianr | Homepa
Habopie HabopiB Habopip Habopie Habopie

1 1,2 6 1,7 11 2,6 16 3,6 21 4,7

2 1,3 7 1,8 12 2,7 17 3,7 22 4,8

3 1.4 8 2,3 13 2,8 18 3,8 23 5,6

4 1,5 9 2.4 14 34 19 4,5 24 5,7

5 1.6 10 2,5 15 35 20 4,6 25 5,8

Tabnuusa 2.2

2. BuxopucToBYIOUYM CTaTUCTUYHI QYHKIIT IPOrpaMU pO3paxyBaTH: CEPEAHE
3HAYEHHS, JUCIIEPCIIO 1 CTAHAAPTHE BIIXUICHHS AJI1 KOKHOTO Habopy.

il= a= [96,181,352,296,322,130,491,121,258,423,236,287,276,535,2688,337,3%94,287,235,229];
2] b=[216,153,312,283,158,419,41%8,2%¢,332,317,281,372,241,501,2686,311,406,535,290,21¢]
3 - mean (a)
4 — mean (b)

Command Window

ans =

288.7000

ans =

317.1500

PucyHok 2 — gani po3paxyHKy CEpeIHbOT0 3HAYCHHS CTATUCTUIHUMHU
GYHKIISIMHA IPOTpaMu

il= a= [96,181,352,296,322,130,491,121,258,423,236,287,276,535,288,337,394,287,235,229];
A= b=[216,153,312,283,158,419,418,2%¢,332,317,281,372,241,501,286,311,406,535,290,21¢6];
3 tmean (a)
4 smean (b)
5 $std(a)
6 %std(b)
7= var (a)
3= var (b)

ans =

1.318%e+04
ans =
1.0324e+04
Pucynok 2.1— nani po3paxyHKy AHCTIEpCii CTATUCTUYHUMU (YHKITISIMU
IporpaMu
1- a= [96,181,352,296,322,130,491,121,256,423,236,267,276,535,288,337,394,287,235,229];
Bl= b=[216,153,312,283,158,419, 418, 29¢,332,317,281, 372,241,501, 286,311, 406,535,290, 216];
I|= std(a
LIS std(b)
ans =
114.843¢
ans =
101.6067

Pucynok 2.2— nani po3paxyHKy CTaHAAPTHOTO BiIXUJICHHS JJIST KOKHOTO
HA0Opy CTATUCTUYHUMU (QYHKIIIMHU IPOrpaMu

ApPK.
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3. BusHayuTH BIZHOCHE BIIXWIECHHS MIHIMAJIBHOTO 1 MAaKCHUMAaJBLHOTO

3Ha4Y€Hb BUXIJHUX JAaHUX B KOXKHOMY Ha0opi 3a (opMyIioro:

ne Xmin/max - MiHiMaJibHe 200 MaKCUMaJIbHE 3HaYEHHS B 00p00IItoBaHOMY Habopi,

S- CKCIICPUMCHTAJIbHC 3HAUCHHA CCPCAHbOKBAAPATUYHOTI'O BiI[XI/IJ'ICHHH.

a= [96,181,352,296,322,130,491,121,258,423,236,287,276,535, 288,337,394, 287,235,229];
%h=[216,153,312,283,1568,419,418,29%9¢,332,317,2681,372,241,501,286, 311, 406,535,290, 21¢€];
sl= std(a,1):

amid = mean (a);

amin = min (a);

amax = max (a);

resultl=abs (amin-amid)/sl;

resultl2=abs (amax—amid) /51;

disp(resultl)

disp(result2)

el loutus

1.7215

2.2004

Pucynok 2.3 — nani po3paxyHKy BIZTHOCHOT'O BIIXUJICHHS MIHIMAJILHOTO Ta
MaKCHUMAaJIbHOTO 3HAa4eHb JUIs 1 BapiaHTy BUXITHUX JaHUX

%a= [96,181,352,2%6,322,130,451,121,258,423,23¢,287,276,535,288,337,394,287,235,229];
b=[21¢,153,312,283,1585,419,418,2%¢,332,317,281,372,241,501,286,311,406,535,290, 216];
52= std(b,1);

amid = mean (b):

amin = min (b);

amax = max (b);

resultl=abs (amin-amid)/s2;

resultZ=abs (amax-amid) /s2;

disp(resultl)

disp(result2)

ntitled484
1.6575

2.1598

Pucynok 2.4 — nani po3paxyHKy BITHOCHOTO BIIXUJICHHS MIHIMAJILHOTO Ta
MaKCHMAaJIbHOTO 3HaY€Hb ISl 6 BaplaHTy BUXITHUX JaHUX

4. Bu3HAa4YWTH MOXXJIMBICTh BUKITIOUEHHS PO3TIITHYTOTO TIOKa3aHHS MIJISTXOM
MOPIBHSHHSI OTPUMAHO1 BETUYMHHM 31 3HAUCHHIMHU t-KpUTEpito
OJTHOCTOPOHHBOTO po3moALTy CThIofieHTa. AHATI30BaHHUH MOKA3HUK MOXKE
OyTH BUKITFOUCHHH 3 TIOJIabIIOT 0OpOOKH, SKIIO HMOBIPHICTh ITOMUIIKOBOT
orinku meHie 0,025.

5. BusHauuTH 3HAYMMICTH BIIMIHHOCTEH PO30O1KHOCTEH cepeaHiX 3HaUeHb IBOX

peltu HabopiB AaHuX. [ yoro:

ApPK.
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® OI[IHUTU MOXJIMBY JAHMCHEPCIIO y3araJbHEHOro Hal0Opy JaHUX 3a

dbopmynoro:

) S12(N1 _1)+822(N2 _1)
0 N, +N,-2

a= [9€,181,352,29¢6,322,130,491,121,256,423,236,287,276,5353,288,337,394,287,235,229];
b=[216,153,312,283,158,419,418,2%6,332,317,281,372,241,501,286,311,406,535,290,21¢€]1;
sl=std(a,l);
s2=std(b,1);
sob=sqrt((s1.72% (20-1)+52.~2% (20-1) ) /20+20-2) ;

1

nand Window

> Untitled484
145.7342

Pucynok 2.5 — pe3yabTaT OLIHKH MOKJIMBO1 AUCHEPCIi y3araabHEHOrO

Habopy JaHUX

e pospaxyBatutkoediieHT CThIO/ICHTA:

‘chl - chZ‘
t=1-T T
o\ N, TN,
1 2

il= a= [%6,181,352,296,322,130,481,121,256,423,236,287,276,535,286,337,394,287,235,228];
Al= b=[216,153,312,283,1565,419,418,2%6,332,317,281,372,241,501,266,311,406,535,280,216];
3= ta=1.7215/2.2004;
4 - th=1.6575/2.1998;
El= t=abs (tb-ta)
3

Command Window

t =

0.0289

Pucynok 2.6 — pe3ynbTaT po3paxyHky koedimieata CThlo/IeHTa

® TOPIBHATH OTPUMAaHY BEIMYMHY 3 TAOIHUHIN pU 0OpaHOMY PiBHI
3HAYYMIOCTI 1 unchi cTymneHiB codoau (N, +N, —2).

1- a= [96,181,352,296,322,130,491,121,258,423,23¢,2687,276,535,266,337,3%4,2687,235,229];
al= b=[216,153,312,283,158,419,418,2%¢,332,317,261,372, 241,501, 286, 311, 406, 535,290, 216];
3 - sl=std(a,l);

4 — s2=std (b, 1)

5 - sob=sqrt ((51.~2% (20-1)+52.~2% (20-1) ) /20+20-2) ;

6 — xl=mean(a) ;

Tl x2=mean (b) ;

8 = t=abs(x1-x2) /sob*sqrt (1/20+1/20) ;

9 — disp(t))

‘ommand Window

>> Untitled484
0.08617

Pucynok 2.7 - pe3ynbTaT MOPIBHSHHA

ApPK.
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6. IlopiBHsATH gucnepcii ABOX HAOOpIB 1 MNEpPEeBIPUTH 3HAYUMICTH iX
po30KHOCTEH 110 F-po3moiny.

1- a= [9¢,181,352,2%¢,322,130,4591,121,258,423,23¢,2687,276,535,288,337,3594,287,235,229];
3= b=[216,153,312,283,158,419,418,2%¢6,332,317,281,372,241,501,28¢6,311,4086,535,250,216];
3 - sl=std(a,1);

4 - s2=std(b,1);

5= sob=sqgrt ((s1.°2% (20-1)+s2.~2%(20-1))/20+20-2) ;

6 — xl=mean (a) -

7 - x2=mean (b) ;

8 — t=abs (x1-x2) /sob*sqrt (1/20+1/20) ;

9 — fcdf(t,19,19)

1in

Command Window

ans =

5.4840e-08

Pucynok 2.8 — 3HauMMICTh po301KHOCTEH nucnepcii ABOX HabopiB 1o F-
pO3MOALTY

BucHoBOK: oCBoOijla MPUHIMON POOOTH 31 CTATUCTUYHUMHU (DPYHKIISIMU
nporpamu  Matlab, Ta 3  enektpoHHumm — Tabuuigmu  Matlab 3
EKCIIEpPUMEHTATBHUMU JaHUMU . Tako 3acBOilla METOJAUKHU MPUIHATTS PIlIEHb HA
OCHOB1 OTPUMAaHUX CTATUCTUYHUX MMOKA3HUKIB.

ApPK.
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